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	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II
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	C©u 1 : 
	Mục đích chính thành lập khối thị trường chung Mec-cô-xua là:

	A.
	Cạnh tranh thị trường với các nước châu ÂU.
	B.
	Cạnh tranh với các nước Bắc Mĩ.

	C.
	Thoát khỏi sự lũng đoạn kinh tế của Hoa Kì.
	D.
	Tạo thị trường rộng lớn giữa các nước thành viên.

	C©u 2 : 
	Phần lớn dân cư Nam Mĩ là

	A.
	Chủng tộc Ơ –rô- pê- ô-it
	B.
	Chủng tộc Môn – gô- lô- ít

	C.
	Chủng tộc Nê- gro- it
	D.
	Người lai

	C©u 3 : 
	Kênh đào Pa- na- ma nối liền

	A.
	Thái Bình Dương và Đại Tây Dương
	B
	Ấn Độ Dương và Bắc Băng Dương

	C.
	Đại Tây Dương và Bắc Băng Dương
	D
	Thái Bình Dương và Ấn Độ Dương

	C©u 4 : 
	Ý nào sau đây không phải là nguyên nhân dẫn đến Trung và Nam Mĩ có gần đầy đủ các kiểu khí hậu?

	A.
	Chịu ảnh hưởng của các dòng biển nóng và lạnh.

	B.
	Thiên nhiên phân hóa đa dạng

	C.
	Lãnh thổ trải dài từ vùng chí tuyến Bắc đến gần vòng cực Nam.

	D.
	Có hệ thống núi cao đồ sộ ở phía Tây.

	C©u 5 : 
	Đồng bằng rộng lớn nhất Nam Mĩ là:

	A.
	Ô-ri-nô-cô.
	B.
	Ama dôn
	C.
	Pam Pa
	D.
	La-pla-ta

	C©u 6 : 
	Nơi có nhiều núi lửa và động đất thường xuất hiện ở Trung và Nam Mĩ là khu vực:

	A.
	Vùng núi An-đét.
	B.
	Quần đảo Ảng-ti.

	C.
	Eo đất Trung Mĩ.
	D.
	Sơn nguyên Bra-xin.

	C©u 7 : 
	Dãy núi A-pa – lát  nằm ở khu vực nào của châu Mĩ ?

	A.
	Phía đông Bắc Mĩ.
	B.
	Phía đông Nam Mĩ.

	C.
	Phía tây Bắc Mĩ.
	D.
	Eo đất Trung Mĩ.

	C©u 8 : 
	Hiệp định mậu dịch tự do Bắc Mĩ gồm mấy thành viên

	A.
	3
	B.
	4
	C.
	5
	D.
	6

	C©u 9 : 
	Thành phố Niu I - ooc  thuộc nước nào ở châu Mĩ?

	A.
	Mê- hi- cô
	B.
	Ca- na- đa
	C.
	Braxin
	D.
	Hoa kì

	C©u 10 : 
	Ý nào sau đây không phải là vai trò của rừng Ama-dôn ?

	A.
	Ngăn ảnh hưởng của nước biển.
	B.
	Là lá phổ xanh của thế giới.

	C.
	Vùng dự trữ sinh học quý giá.
	D.
	Có tiềm năng phát triển kinh tế.

	C©u 11 : 
	Đặc điểm nào sau đây không đúng với đồng bằng A-ma-dôn?

	A.
	Thảm thực vật chủ yếu là ở rừng rậm xích đạo.
	B.
	Đất đai rộng và bằng phẳng.

	C.
	Vùng nông nghiệp trù phú nhất Nam Mĩ.
	D.
	Có mạng lưới sông ngòi rất phát triển.

	C©u 12 : 
	Hiệp định mậu dịch tự do Bắc Mĩ thành lập năm nào ?

	A.
	1993
	B.
	1991
	C.
	1992
	D.
	1994

	C©u 13 : 
	Châu Mĩ rộng

	A.
	30 triệu km2
	B.
	42 triệu km2
	C.
	10 triệu km2
	D.
	44 triệu km2

	C©u 14 : 
	Dãy núi nào nằm ở phía tây Nam Mĩ?

	A.
	Át lát.
	B.
	An Đét
	C.
	Cooc –đi-e.
	D.
	Apalat.

	C©u 15 : 
	Xao Pao-lô là thành phố đông dân nhất Nam Mĩ, thuộc nước nào?

	A.
	Ac-hen-ti-na.
	B.
	Vê-nê-xu-ê-la.
	C.
	Pa-ra-goay.
	D.
	Bra-xin.

	C©u 16 : 
	Châu Mĩ nằm hoàn toàn ở nửa cầu 

	A.
	Tây
	B.
	Đông
	C.
	Nam
	D.
	Bắc

	C©u 17 : 
	Phía bắc Ca- na- đa rất ít dân cư sinh sống vì

	A.
	nhiều đầm lầy
	B.
	khí hậu rất lạnh
	C.
	địa hình núi cao
	D.
	rừng rậm bao phủ.

	C©u 18 : 
	Hệ thống núi Cooc-đi-ê nằm ở phía Tây Bắc Mĩ và chạy theo hướng:

	A.
	Đông – Tây.
	B.
	Tây Bắc – Đông Nam.
	C.
	Đông Bắc – Tây Nam.
	D.
	Bắc – Nam.

	C©u 19 : 
	Ý nào sau đây không phải  là đặc điểm giống nhau giữa  địa hình Bắc Mĩ và Nam Mĩ :

	A.
	Ở giữa đều là đồng bằng
	B.
	Phía đông là núi thấp và sơn nguyên

	C.
	Phía tây là núi cao
	D.
	Ở giữa  là núi cao

	C©u 20 : 
	Nước nào ở Nam Mĩ đẫ tiến hành thành công cải cách ruộng đất ?

	A.
	Ác- hen- ti -na.
	B.
	Cu Ba
	C.
	Bra-xin
	D.
	Pê Ru

	C©u 21 : 
	Trung và Nam Mĩ kéo dài từ phía bắc của chí tuyến Bắc đến 53054’N nên có đủ các đới khí hậu:

	A.
	Xích đạo, nhiệt đới, cận cực, hàn đới.
	B.
	Xích đạo, nhiệt đới, cận nhiệt đối, cực đới.

	C.
	Xích đạo, nhiệt đới, cận nhiệt đới, ôn đới.
	D.
	Xích đạo, cận nhiệt đối, ôn đới, cực đới.

	C©u 22 : 
	Ai là người phát hiện ra châu Mĩ

	A.
	Cri- xtop cô- lôm- bô.
	B.
	Ga-ma
	C.
	Ma- gien- lăng
	D.
	Đi-a- xơ

	C©u 23 : 
	Trung và Nam Mĩ không có bộ phận:

	A.
	Eo đất Trung Mĩ.
	B.
	Các hòn đảo trong biển Ca-ri-bê.

	C.
	Lục địa Bắc Mĩ.
	D.
	Lục địa Nam Mĩ.

	C©u 24 : 
	Địa hình Bắc Mĩ theo thứ tự từ Đông sang Tây, lần lượt, có:

	A.
	Núi trẻ, núi già, đồng bằng lớn.
	B.
	Đồng bằng lớn, núi trẻ, núi già.

	C.
	Núi già, đồng bằng lớn, núi trẻ.
	D.
	Núi trẻ, đồng bằng lớn, núi già

	C©u 25 : 
	Đâu không phải nguyên nhân khiến phía Tây Nam Mĩ khô hạn là:

	A.
	Ngược hướng gió.
	B.
	Núi cao.
	C.
	Khí hậu nóng, ẩm.
	D.
	Dòng biển lạnh.
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